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ПРОТОКОЛ № 24 

 

Днес, 20.10.2023 г., в 17:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 11 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова–Генова, Добринка Георгиева 

Иванова–Христова, Радослав Гутев Колев, Сабие Яшарова Ходжева 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове:  Маруся Красимирова Минчева, Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров 

Вълчев, Явор Яворов Памукчиев, Димитър Георгиев Гатев. 

 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема 

решения. 

Заседанието бе открито в 17.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Добър ден, колеги! Откривам заседанието на ОИК – Севлиево. Налице е 

законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Предварително е обявен проект на дневен ред, който включва: 

 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  
Освобождаване от длъжност на членове на СИК в община Севлиево и 

назначаване на нови 

Моника 

Стефанова 

2.  
Докладва за постъпила жалба от коалиция ПП-ДБ срещу агитационни  

материали на ПП ГЕРБ 

Явор 

Памукчиев 

 

П. Гатева: Ако няма предложения и допълнения към дневния ред и всички са 

съгласни моля, да гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство – 11 гласа „за”. 

Приема се.  

 

П. Гатева: Давам думата за докладване на днешния  дневен ред по първа точка на 

Моника Стефанова. 
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М. Стефанова: По първа точка докладвам, че има постъпили три заявления от 

политическа партия „ГЕРБ“, от коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“ и от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за извършване на промени в съставите на 

СИК в Община Севлиево. Към предложенията са приложени списъци с предложените 

промени, поради което предлагам проект на Решение № 108-МИ – относно: Освобождаване 

от длъжност на членове на СИК в община Севлиево и назначаване на нови 

       Постъпило е заявление за извършване на промени в поименния състав на СИК на 

територията на  община Севлиево от партия „ГЕРБ“ с вх. № 154/17.10.2023 г., от коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“ с вх. № 164/20.10.2023 г. и от 

коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ с вх. № 167/20.10.2023 г. подадени от упълномощен 

представител на партията и коалициите. 

С оглед на изложеното и на основание чл.87, ал.1, т.5 и т.6 и чл.89 от ИК, ОИК-

Севлиево 

 

РЕШИ: 
 Освобождава от длъжност членове на СИК както следва: 

СИК № Име, презиме, фамилия Длъжност ПП/КП 

072900020 Петрана Минчева Мариновa Член ГЕРБ-СДС 

072900016 Цветомир Валентинов Димитров Член ПП-ДБ 

072900019 Марин Стефанов Славов Член ПП-ДБ 

072900020 Соня Борисова Семова Секретар БСП 

072900050 Димка Василева Стойкова Член БСП 

  

2. Назначава на тяхно място членове на СИК както следва: 

СИК Имена Длъжност ПП/КП 

072900020 Тихомир Радков Илиев Член ГЕРБ-СДС 

072900016 Лилия Стефанова Лалева Член ПП-ДБ 

072900019 Татяна Николаевна Бакърджиева Член ПП-ДБ 

072900020 Младен Георгиев Лазаров Секретар БСП 

072900050 Петя Жулиенова Желязкова Член БСП 

  

3. На новоназначените членове  на СИК  да се издадат  удостоверения. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията при спазване правилата за защита на личните данни на лицата, 

включени в съставите на СИК. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

  

П. Гатева:  Колеги, ако всички са съгласни с така предложения проект за решение, да 

преминем към гласуване.                                                                  

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 
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Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

Против“ – няма.    

Решението е взето с мнозинство – 11 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: По втора точка от дневния ред давам думата за докладване на Явор 

Памукчиев. 

 

Я. Памукчиев: В ОИК – Севлиево постъпи жалба подписана от Богомил Иванов 

Петков и Александър Иванов Богданов, упълномощени представители на коалиция 

„Продължаваме промяната-Демократична България“, с която ни уведомяват, че на всички 

агитационни материали на партия „ГЕРБ“, разпространени на територията на община 

Севлиево, освен логото на политическата партия присъства и обозначението на партия 

„Съюз на демократичните сили“/СДС/. Доводите им са, че за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г. няма регистрирана местна коалиция 

„ГЕРБ-СДС“, което би довело до заблуждаване на гласоподавателите, че издигнатия 

кандидат е от партия „ГЕРБ“ и „СДС“. 

С жалбата се иска ОИК – Севлиево да предприеме необходимите действия относно  

извършеното нарушение на чл. 183, ал. 1 изр. „второ“ от ИК и всички агитационни 

материали на партия „ГЕРБ“ да бъдат премахнати незабавно.  

Считам постъпилия сигнал за неоснователен, тъй като агитационният материал служи 

за извършване на предизборна агитация с призив за подкрепа в полза на определен кандидат, 

като всички агитационни материали съдържа данни за политически субект, за кандидати, 

издигнати от съответния политически субект, или за независим кандидат, както и номера в 

бюлетината, съответно номера за отбелязване на предпочитанието. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, предлагам следния проект 

на Решение № 109-МИ – относно: Сигнал от Коалиция „Продължаваме промяната-

Демократична България“, за нарушение на чл.183 ал.1 изр.“второ“ от Изборния кодекс от 

Партия „ГЕРБ” на територията на община Севлиево. 

Постъпил е сигнал от Богомил Иванов Петков и Александър Иванов Богданов, в 

качеството им на пълномощници на Кирил Петков Петков, Асен Васков Василев, Христо 

Любомиров Иванов и Атанас Петров Атанасов, представляващи Коалиция „Продължаваме 

промяната-Демократична България“, заведен с вх.№ 163/20.10.2023г., 12:20 часа  във 

входящия регистър на ОИК-Севлиево. В сигналът, упълномощените представители на 

Коалиция „Продължаваме промяната-Демократична България“, уведомяват ОИК-Севлиево, 

че от партия „ГЕРБ“ са извършени нарушения по чл.183 ал.1 изр.“второ“ от ИК на 

територията на Община Севлиево и конкретно, че на територията на Община Севлиево, на 

всички агитационни материали, разпространени от партия „ГЕРБ“ техните кандидати за кмет 

на община, за кметове на кметства и за общински съветници, освен обозначението, че това е 

агитационен материал  на партия „ГЕРБ“ присъства и обозначението на партия „Съюз на 
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демократичните сили“/СДС/, заедно с логото на последната, под формата на лъв. Сочат, че с 

Решение № 2393-МИ на ЦИК от 13 септември 2023г. партия „ГЕРБ“ е регистрирана за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г,  с  Решение № 

2262-МИ на ЦИК от 7 септември 2023г. партия „Съюз на демократичните сили“ също е 

регистрирана за участие самостоятелно в тези избори, на регионално ниво, както 

кандидатурата за кмет, така и регистрираната листа с кандидати за общински съветници на 

ПП ГЕРБ, са като самостоятелна партия, а не като коалиция. Аргументират се, че нито на 

територията на община Севлиево има регистрирана Местна коалиция „ГЕРБ-СДС“, нито на 

национално ниво в ЦИК има регистрирана Коалиция „ГЕРБ-СДС“ за участие в местните 

избори. Посочват, че с всички рекламни материали на кандидата за кмет на Община 

Севлиево и за кметове на населени места в Община Севлиево - билбордове, плакати, реклами 

в местни медии и фейсбук страницата на ГЕРБ-Севлиево, се създава убеждението и 

впечатлението, че кандидатите са издигнати от Партия „ГЕРБ“ и СДС, което не отговаряло 

на истината. Създавало се заблуждение от чие име се издават и разпространяват 

агитационните материали, което представлявало нарушение  на чл.183, ал.1 изр. второ от ИК. 

Обръщат се към ОИК- Севлиево, да предприеме необходимите действия, като тези рекламни 

материали да бъдат премахнати  и да не бъдат разпространявани в този вид. Прилагат снимка 

на част от разпространените материали. 

Общинска избирателна комисия –Севлиево намери постъпилия сигнал за допустим, 

като подаден от активно легитимирани за това лица. Разгледан по същество, същият е 

неоснователен. 

Агитационният материал служи за извършване на предизборна агитация с призив за 

подкрепа в полза на определен кандидат при участие в избори. Материалът съдържа данни за 

политически субект, за кандидати, издигнати от съответния политически субект, или за 

независим кандидат, както и номера в бюлетината, съответно номера за отбелязване на 

предпочитанието. Целта на агитационния материал е подкрепа на кандидата или на 

политическия субект въз основа на информиран избор на избирателите, без да ги подвежда и 

обърква, като следва да отговаря и на изискванията на чл. 183 от Изборния кодекс. 

Представените материалите съдържат означение, че се издават от името на  ПП 

„ГЕРБ“, с посочен интернет адрес: www.gerb.bg. На агитационните материали действително 

се съдържа абревиатурата на наименованието на ПП Съюз на демократичните сили -  „СДС“ 

и логото на партията, но това не може да се приеме като факт, който създава невярна 

представа у избирателите, от чие име се издава въпросният материал. Присъствието на 

означението „СДС“ с неговото лого, означава, че кандидата е подкрепен от ПП „СДС, 

независимо че ПП “СДС“ не участва самостоятелно като политически субект или в коалиция 

с ПП „ГЕРБ“ в местните избори на територията на Община Севлиево. В този смисъл са 

дадените сведения от Общинския координатор на ПП „СДС” за община Севлиево – Веселин 

Димитров Данчев, а именно – че ПП „СДС” на национално ниво има решение за подкрепа 

кандидатите за кметове и за общински съветници на ПП „ГЕРБ” в многомандатния и 

едномандатните изборни райони на територията на община Севлиево, където партията не е 

регистрирана за участие в местните избори самостоятелно. 

Предвид изложеното и на основание чл.87 т. 22, вр.т. 1 от   Изборния кодекс, ОИК - 

Севлиево 

Р Е Ш И: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ Сигнал с вх.№ 163/20.10.2023г. от Богомил Иванов 

Петков и Александър Иванов Богданов, в качеството им на пълномощници на Кирил Петков 

Петков, Асен Васков Василев, Христо Любомиров Иванов и Атанас Петров Атанасов, 

действащи в качеството им на представляващи Коалиция „Продължаваме промяната-

http://www.gerb.bg/
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Демократична България“, за нарушение на чл.183, ал.1, изр. “второ“ от Изборния кодекс от 

Партия „ГЕРБ” на територията на община Севлиево. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

П. Гатева:  Колеги имате думата за изказвания, мнения и предложения по проекта на 

решението. 

Н. Николова: Аз имам питане. Поискали ли сме съгласие, становище на областния 

координатор на „СДС“? 

Я. Памукчиев: Аз говорих днес с областния координатор и той каза, че подкрепя 

„ГЕРБ“ и няма нищо против това нещо. Даже беше съгласен да го включа днес на 

високоговорител, ако имаме въпроси към него, нали всеки може да го пита нещо. 

Н. Николова: Аз имам обаче по различно мнение и ще си го изкажа. Няма да 

подкрепя решението, защото смятам, че жалбата е основателна. Не е редно върху плаката на 

която и да е било политическа сила да присъстват инициали на друга политическа сила, 

защото наистина въвежда в заблуждение гласоподавателите. Вероятно всеки един от 

останалите политически участници имат подкрепа от други политически партии, която ще си 

изразят по някакъв начин. Но тук говорим за агитационен материал, който трябва да дава 

ясна представа у гласоподавателите кой е политическия субект, който участва. Видно е, че 

„ГЕРБ“ е регистрирана самостоятелно, а не в коалиция. Агитационния материал следва бъде 

само и единствено на политическата партия, която участва. Не мисля, че е редно да се 

заблуждава обществеността, като се посочва, че ПП ГЕРБ участва заедно със „СДС“. 

Нека „СДС“ да си изказват подкрепата, нека ходят в предизборните им срещи с 

гражданите и да казват „нашите симпатизанти призоваваме да гласуват за „ГЕРБ“, но на 

агитационния материал който е само за тази политическа партия да бъдат така добри да си 

сложат само тяхното лого. Така, че аз прочетох сигнала, видях им агитационните материали 

във фейсбук на всеки един от плакатите на кандидат кметовете и наистина върху тях има 

надпис „СДС“ и изобразено лъвче. 

Така, че този път аз смятам, че жалбата е основателна и ще я подкрепя и няма да 

приема това проекто решение. Ще гласувам против него. 

Ако им уважим жалбата, ще укажем на партия „ГЕРБ“ да си отстранят нередовността, 

да си отстранят плакатите и да си ги коригират. 

М. Стефанова: Искам да се изкажа и аз, права ли съм, защото нямам вашите 

познания,  но ако има подкрепа би следвало да пише „подкрепено от СДС“. 

Т. Георгиев: Едно е, когато подкрепата да се заявява от някакви НПО-та, но тук 

говорим за подкрепа от политическа партия. Политическата партия участва в изборите по 

един строго определен начин, чрез регистрацията било то самостоятелно и от коалиция, 

което не е извършено. Както каза и колегата Николова, може да се направи изявления, но 

когато говорим за агитационен материал ИК е много стеснен от към съдържание какво може 

да присъства и какво не. Добре, имало решение на партия „СДС“ да извършва такава 

подкрепа. Тази партия е регистрирана по ЗПП си има устав. В техния устав пише, как се 

взимат решения. Има си гласуване с мнозинство от конкретния орган. Такова на нас не ни е 

представено най-малкото. Така, че ако „СДС“, която е  най –старата партия в България, ако 

те не знаят как се участва  и  твърдят, че имат техен участник в листата. Ако те твърдят, че 

този участник в листата на „ГЕРБ“ не е от „ГЕРБ“, а от тяхната партия, това представлява 

нерегламентирано участие в изборния процес, извършено не по съответния ред. Така, че те  с 

това изявление още повече се закопават. Може ли само да цитирам изборния кодекс? Глава 
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IX Участие в изборите „Всяка партия може да участва във всеки отделен вид избор 

самостоятелно или в коалиция с други партии.“ При условие, че „СДС“ твърдят, че имат 

техен кандидат в листата  за местни избори и за това имат сложено това лого, защо не са се 

регистрирали и не са спазили процедурата. 

С. Ходжева: Аз чета ежедневно какво пишат другите ОИК в страната. Видях тази 

жалба на Габрово и тя по никакъв начин не ме смути, защото ние всички знаем, че на 

национално ниво партия „ГЕРБ“  и „СДС“ са в коалиция, дори в нашите решения за СИК 

пишем „ГЕРБ-СДС“.  Добре, какво ще направим ако гласуваме против, каква ще е 

следващата стъпка? Аз ще гласувам, че жалбата е неоснователна. 

 

П. Гатева: Ако няма други изказвания, по процедура да преминем към гласуване на 

проекта. Решението бе подложено на гласуване, както следва: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ПРОТИВ 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ПРОТИВ 

Радослав Гутев Колев ПРОТИВ 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ПРОТИВ 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ПРОТИВ 

Панчо Петров Вълчев ПРОТИВ 

Димитър Георгиев Гатев ПРОТИВ 

Против“ – 7 гласа.    

Гласували „за“ – 4 гласа. 

Решението се отхвърля. 

 

П. Гатева: В тази ситуация, колеги ще трябва да подготвим друго решение в 

обратния смисъл, на основание чл. 85, ал. 4, изр. 2 от ИК. Предлагам колегите гласували 

против проекта на решение, да изготвят текста на решението. 

С. Ходжева: Колеги, налага ми се да тръгна, моля да ме извините.  

Н. Николова: Предлагам текста на Решение № 109- МИ - относно: Сигнал от 

Коалиция „Продължаваме промяната-Демократична България“, за нарушение на чл.183 ал.1 

изр.“второ“ от Изборния кодекс от Партия „ГЕРБ” на територията на община Севлиево. 

Постъпил е сигнал от Богомил Иванов Петков и Александър Иванов Богданов, в 

качеството им на пълномощници на Кирил Петков Петков, Асен Васков Василев, Христо 

Любомиров Иванов и Атанас Петров Атанасов, представляващи Коалиция „Продължаваме 

промяната-Демократична България“, заведен с вх.№ 163/20.10.2023г., 12:20 часа  във 

входящия регистър на ОИК-Севлиево. В сигналът, упълномощените представители на 

Коалиция „Продължаваме промяната-Демократична България“, уведомяват ОИК-Севлиево, 

че от партия „ГЕРБ“ са извършени нарушения по чл.183 ал.1 изр.“второ“ от ИК на 

територията на Община Севлиево и конкретно, че на територията на Община Севлиево, на 

всички агитационни материали, разпространени от партия „ГЕРБ“ техните кандидати за кмет 

на община, за кметове на кметства и за общински съветници, освен обозначението, че това е 

агитационен материал  на партия „ГЕРБ“ присъства и обозначението на партия „Съюз на 

демократичните сили“/СДС/, заедно с логото на последната, под формата на лъв. Сочат, че с 

Решение № 2393-МИ на ЦИК от 13 септември 2023г. партия „ГЕРБ“ е регистрирана за 



ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СЕВЛИЕВО 
Избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

 

 

7 

 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г,  с  Решение № 

2262-МИ на ЦИК от 7 септември 2023г. партия „Съюз на демократичните сили“ също е 

регистрирана за участие самостоятелно в тези избори, на регионално ниво, както 

кандидатурата за кмет, така и регистрираната листа с кандидати за общински съветници на 

ПП ГЕРБ, са като самостоятелна партия, а не като коалиция. Аргументират се, че нито на 

територията на община Севлиево има регистрирана Местна коалиция „ГЕРБ-СДС“, нито на 

национално ниво в ЦИК има регистрирана Коалиция „ГЕРБ-СДС“ за участие в местните 

избори. Посочват, че с всички рекламни материали на кандидата за кмет на Община 

Севлиево, за общински съветници  и за кметове на населени места в Община Севлиево - 

билбордове, плакати, реклами в местни медии- и фейсбук страницата на ГЕРБ-Севлиево, се 

създава убеждението и впечатлението, че кандидатите са издигнати от Партия „ГЕРБ“ и 

СДС, което не отговаряло на истината. Създавало се заблуждение от чие име се издават и 

разпространяват агитационните материали, което представлявало нарушение  на чл.183, ал.1 

изр.второ от ИК. Обръщат се към ОИК- Севлиево, да предприеме необходимите действия, 

като тези рекламни материали да бъдат премахнати  и да не бъдат разпространявани в този 

вид. Прилагат снимка на част от разпространените материали. 

Общинска избирателна комисия –Севлиево намери постъпилия сигнал за допустим, 

като подаден от активно легитимирани за това лица. Разгледан по същество,  същият е 

основателен. 

            Агитационният материал служи за извършване на предизборна агитация с призив за 

подкрепа в полза на определен кандидат при участие в избори. Материалът съдържа данни за 

политически субект, за кандидати, издигнати от съответната политическа организация, или 

за независим кандидат, както и номера в бюлетината, съответно номера за отбелязване на 

предпочитанието. Целта на агитационния материал е подкрепа на кандидата или на 

политическия субект въз основа на информиран избор на избирателите, без да ги подвежда и 

обърква, като следва да отговаря и на изискванията на чл. 183 от Изборния кодекс. 

Представените материалите съдържат означение, че се издават от името на  ПП 

„ГЕРБ“, с посочен интернет адрес: www.gerb.bg. На агитационните материали обаче освен 

логото на ПП ГЕРБ се съдържа и логото, и абревиатурата на ПП Съюз на демократичните 

сили -  „СДС“. 

ОИК Севлиево, като извърши служебна справка в регистрите на партиите и 

коалициите, регистрирани за участие в изборите за кметове и общински съветници на 

29.10.2023 на територията на Община Севлиево установи, че ПП ГЕРБ участва като 

самостоятелен политически субект, а ПП СДС не е регистрирана за участие в местните 

избори под никаква форма. 

Изписването в агитационните материали и на друга политическа партия, както е в 

настоящия случай, създава заблуждение и объркване у гласоподавателите затова кой е 

участникът в изборите и на кого е агитационният материал. Същото е недопустимо, тъй като 

участието на политическа партия в изборния процес е строго регламентирано в Изборния 

кодекс (Чл. 127. (1) Всяка партия може да участва във всеки отделен вид избор 

самостоятелно или в коалиция с други партии) 

            

Предвид изложеното и на основание чл.87 т. 22, вр.т. 1 от   Изборния кодекс, ОИК - 

Севлиево 

Р Е Ш И: 
ПРИЕМА ЗА ОСНОВАТЕЛЕН сигнал с вх.№ 163/20.10.2023г, подаден от Коалиция 

„Продължаваме промяната-Демократична България“, подписан от Богомил Иванов Петков и 

Александър Иванов Богданов, в качеството им на пълномощници на Кирил Петков Петков, 

http://www.gerb.bg/
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Асен Васков Василев, Христо Любомиров Иванов и Атанас Петров Атанасов, действащи в 

качеството им на представляващи Коалиция „Продължаваме промяната-Демократична 

България“, за нарушение на чл.183, ал.1, изр. “второ“ от Изборния кодекс от Партия „ГЕРБ” 

на територията на община Севлиево. 

УКАЗВА на основание на чл. 186, ал. 1 от ИК на кмета на Община Севлиево 

незабавно да премахне всички агитационните материали на ПП „ГЕРБ“, съдържащи логото и 

абревиатурата на ПП Съюз на демократичните сили -  „СДС“. 

  

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

 

П.Гатева: Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Павлина Гатева - 

председател на ОИК – Севлиево в 19:15 часа. 

 

 

  

 Председател: 

     /Павлина Гатева/ 

 

                   Секретар: 

                /Теодор Георгиев/ 

 


